



Представители Московской академии СК России приняли участие в заседании рабочей группы Государственной Думы



21 марта 2017 года в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации под председательством заместителя председателя Государственной Думы Ирины Яровой состоялось очередное заседание рабочей группы по подготовке комплексного проекта федерального закона, направленного на усиление мер защиты детей от сексуального насилия. В рамках заседания обсуждались предложения по изменению законодательства в указанной сфере, в том числе подготовленные Московской академией Следственного комитета Российской Федерации.

В работе группы приняли участие депутаты, члены Совета Федерации, представители министерств и ведомств, правоохранительных органов, образовательных учреждений.

Московской академией Следственного комитета будет продолжено взаимодействие с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Государственной Думой по обеспечению оперативного реагирования на возникающие проблемы, законодательной защиты интересов как российского государства в целом, так и всех его граждан.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1110346>